

捎上新年祝福 送去家乡温暖

仙降街道走访慰问在外瑞商家庭



本报讯(记者 项颖)1月24日下午,副市长钱定荣、仙降街道党工委书记金华明一同走访慰问仙降籍在外瑞商家属,送上新年的问候和美好的祝福,鼓励在外瑞商常回家看看,积极回乡投资兴业,为仙降经济社会发展发展再立新功。

下午15时30分许,一行人来到新渡桥村,走

访慰问郑州瑞安商会会长杨圣呼及其家属,并致以新春的问候。

钱定荣说,瑞商敢为天下先,勇于闯天下,为仙降乃至瑞安的社会经济发展作出不懈的努力和积极的贡献。广大瑞商家属无私奉献,默默支持创业发展,体现了难能可贵的精神。新的一年,希望广大瑞商

一如既往地创业创新,回归发展,积极投身家乡建设,推动瑞安经济社会发展。我市将进一步优化服务、改善环境,为瑞商回乡投资创业创造良好的条件。

当天,一行人还走访慰问了西安温州商会常务副会长黄余良、四川宜宾市温州商会会长周步彤等瑞商。

仙降街道开展节前平安建设和安全生产大检查



本报讯(记者 项颖)1月23日,仙降街道党工委书记薛月者率派出所、综合执法中队、综治办、安监局、消防站等单位工作人员,检查重点单位平安建设和安全生产工作,切实保障春节期间全街道平安祥和。

检查组对人员密集场所、重点合用场所、食品经营单位、危化品、宗教场所等地开展检查,要求各重点单位扎实开展安全隐患自查自纠工作,发现隐患及时整改,把平安建设和安全生产基础工作做实做细,为辖区群众过一个平安、祥和的春节保驾护航。

检查组检查了仙马液化气公司、翁垵加油站、仙降菜市场、莱维斯服饰连

锁、仙降中心小学、仙降水厂、仙利达宾馆及量贩KTV、星汇影院、网吧和养老院等10多处重点场所和人员密集场所,发现2处场所存在消防器材无月检卡、部分通道不畅等问题,部分场所存在消控室无人值守等问题。

检查组立即要求相关单位确定整改方案,并指出相关部门要加强指导和后续监管,彻底消除隐患。

下一步,仙降街道还将继续开展平安建设和安全生产检查,对存在隐患且拒不整改的单位开展联合执法,确保春节前后平安建设和安全生产工作平稳有序,让辖区群众过一个安全、祥和的春节。

仙降街道节前慰问困难群众和村干部家属 把温暖和祝福送到群众心坎上

记者 项颖
通讯员 杨小梦 徐非拉

日前,仙降街道组织走访慰问了40个村的400多名困难户,送去慰问礼品、慰问金和新年祝福,让困难群众过一个温馨祥和的春节。仙降街道党工委书记金华明说:希望辖区内的每家每户都能过个好年!



节前走访慰问困难群众

你们老一辈党员为我们今天的幸福生活作出了巨大的贡献,党和政府不会忘记你们的功绩。快过年了,祝您新年快乐。1月24日下午13时30分许,金华明一行来到91岁的江头村困难党员林良弟家中,送上党和

政府的关怀和慰问。临别之际,金华明嘱咐林良弟保重身体,有困难及时向街道反映,街道将尽最大努力提供帮助。

在仙降街道金光村,75岁的困难群众陈崇梅接过新被子、慰问金后,连声道谢。金华明要求

村干部关注困难村民的生活,尽可能解决他们的实际困难。

当日下午,金华明一行先后走访了江头、金光、大坑、埭头、塘头、后林等村,慰问6位困难群众,把新春的温暖送到他们的心头。

为 后援团 送上新年祝福

各村村干部的家属是村居建设背后的 攻坚力量。春节前夕,仙降街道为他们送去新年祝福。

2016年仙降街道各项工作取得喜人的成绩,离不开村干部持续不懈地克难攻坚。村干部为村庄建设辛苦奔波、加班加点,后援团 的理解、支持是他们最大的动力。新年来临之际,我们为她们送上新年祝福,希望来年 后援团 一如既往地支持街道

的工作。金华明说。

1月24日下午14时30分许,金华明一行来到金光村,看望慰问村干部家属。

今年街道参与创卫、开展 大拆大整 等工作时间紧、力度大,这些工作的顺利开展离不开村干部的努力配合,更离不开在后默默支持的村干部家属。感谢你们对街道工作的理解。金华明说。

收到新春慰问祝福,

村干部家属表示,以后将继续支持街道和村里的工作,督促村干部发挥模范带头作用,为村庄发展做出贡献。

走访中,金华明不忘叮嘱村干部,通过创卫活动,各村居面貌焕然一新,过年期间仍需时刻关注环境卫生,巩固创卫成果,同时结合本村实际,积极营造浓厚的节日氛围,让群众过一个欢乐喜庆的春节。

春泥计划 系列活动 丰富未成年人假期生活

本报讯(通讯员 朱婷娜 记者 项颖)日前,在仙降街道垵坑村文化礼堂道德讲堂里,来自附近村居的50多名未成年人学习国学经典,街道文化讲师包建成绘声绘色地讲述《小马过河》等哲理小故事,还为学生们送上国学经典书籍《弟子规》。

文化礼堂暖冬行动 春泥计划系列活动,分别在该项目6个文化礼堂举办。

近年来,仙降街道把实施 春泥计划 作为加强未成年人思想道德建设的有效载体,通过提供国学经典教育、民俗文化培养、亲子互动游戏等教育活动,不断丰富未成年人的假日生活,培养未成年人崇德向善的品格,提高综合素质。

连日来,仙降街道文明办、文化站、新居民服务管理所、妇联等科室联合开展

